
次へのステップ（小学校算数） 正誤表 

※【解答】ｐ７・・・問題ｐ７の解答のことを示しています。 

学年 （問題）・【解答】番号 誤 正 訂正日 

４年 

（問題）ｐ3 ①(1) （表の４月の気温）１０度 （表の４月の気温）９度 R2.5/19 

（問題）ｐ19 ２② ２本の対角線４が… ２本の対角線が… R2.5/19 

（問題）ｐ46①(1) あわせて３．６９４ あわせて４．５１９ R2.5/19 

【解答】ｐ7＜解説＞①(3) 18+7+5+12=42 18+8+5+13=44 R2.5/19 

【解答】ｐ38＜解答＞①(8) 160 196 R2.5/19 

【解答】ｐ38＜解答＞①(10) 40 8 R2.5/19 

【解答】ｐ42＜解説＞②(3) 30×24=720 50×20=1000 R2.5/19 

【解答】ｐ42＜解説＞②(4) 2×2=4 4km2 

1km2は 100ha だから 4km2は 

400ha 

0.3×0.3=0.09 0.09km2 

1km2は 100ha だから 

0.09km2は 9ha 

R2.5/19 

【解答】ｐ51＜解答＞②(1) 表は、

40,80,120,150,180,210,240 

表は、

40,80,120,160,200,240,280 
R2.5/19 

５年 

【解答】p19＜解答＞②(2) 0.8 0.75 R2.5/19 

【解答】p38＜解答＞①(2) (83+110+109+125)÷4 (88+110+109+125)÷4 R2.5/19 

【解答】p44＜解答＞1(2) 180×3=540 360×2-180=540 R2.5/19 

【解答】p44＜解説＞1(2) 3 つの三角形に分けて… 

 

2 つの四角形に分けて… 

R2.5/19 

６年 

（問題）ｐ9 例題(解き方)  X が 6.5 のときの… X が 8.5 のときの… R2.5/19 

（問題）ｐ39①(3)  …飛ぶ鳥が、1.4km 進む… …飛ぶ鳥が、1.5km 進む… R2.5/19 

【解答】ｐ32＜解答＞ 1 答え 135°  答え 160° R2.5/19 

【解答】ｐ46＜解説＞ ③ 

 
 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

Ａ  ○ ○ ○ ○ 

Ｂ   ○ ○ ○ 

Ｃ    ○ ○ 

Ｄ     ○ 

Ｅ      

表をつくって調べます。 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

Ａ  ○ ○ ○ 

Ｂ   ○ ○ 

Ｃ    ○ 

Ｄ     

表をつくって調べます。 

R2.5/19 

【解答】ｐ46＜解説＞④ （解答なし）  

 

 

 

図より、６本 

R2.5/19 

Ａ・   ・Ｄ 

 

Ｂ・   ・Ｃ 



次へのステップ（小学校算数） 正誤表 

※【解答】ｐ７・・・問題ｐ７の解答のことを示しています。 

 

学年 （問題）・【解答】番号 誤 正 訂正日 

６年 

【解答】ｐ47＜解答＞②(1) （解答なし） 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

Ａ  ○ ○ ○ ○ 

Ｂ   ○ ○ ○ 

Ｃ    ○ ○ 

Ｄ     ○ 

Ｅ      

 

R2.5/19 


